

基层党代表回来后

# 走出一条让居民满意的基层治理新路子

——珠晖区“屋场恳谈会”传达省党代会精神

湖南日报全媒体记者 唐曦  
通讯员 唐兰荣

11月29日下午，衡阳市珠晖区苗圃街道服务里社区一角热闹非凡。干部群众聚在一起，搬好板凳倒上一杯清茶，等聆听来自省党代会的“好声音”。

“大家都收看了省党代会实况直播吗？省党代会描绘了未来五年三湘四水的美丽画卷，跟我们老百姓的生活关系很大，你们最关心的是哪个方面？如何将党代会精神转化为工作成效，走出一条让居民满意的基层治理新路子……”当天，省党代表、珠晖区委书记魏中发

湖南日报全媒体记者 欧阳倩

“忙！”省党代表，湖南晓光汽车模具有限公司党总支书记、副总经理杜俊鸿，这两天忙得“团团转”：整理资料、撰写宣讲报告……

在第一时间向公司领导层传达省第十二次党代会精神后，11月30日下午，杜俊鸿又紧接着为70余名一线职工党员作宣讲。

## 省委宣传部召开会议 传达学习省第十二次党代会精神 部署安排学习宣传贯彻工作

杨浩东主持

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 龚柏威）11月30日上午，省委宣传部召开部务会扩大会议，传达学习省第十二次党代会精神，部署安排学习宣传贯彻工作。省委常委、省委宣传部部长杨浩东主持。

会议指出，省第十二次党代会高举旗帜、团结鼓劲、风清气正、奋发向上，确定了未来五年及更长一个时期湖南发展的目标、路径和措施，对于团结带领全省广大干部群众满怀信心，以更加昂扬的姿态把湖南社会主义现代化建设事业推向前进，将产生重大而深远的影响。

会议强调，学习宣传贯彻好省第十二次党代会精神是当前和今后一个时期全省上下的重要政治任务，也是全省宣传思想战线的重要政治责任，更是对全省宣传干部队伍政治能力的重大检验。要深刻理解和准确把握省党代会精神实质，把学习贯彻省党代会精神，与学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神结合起来，做到先学、学深、学透。

会议强调，要制定具体措施，明确工作责任，强化推进落实，精心组织媒体宣传，广泛开展集中宣讲，深化研究阐释解读，以扎实有效的工作迅速兴起全省学习宣传贯彻省第十二次党代会精神的热潮。

会议研究了贯彻落实省第十二次党代会报告精神宣传思想文化工作重点任务分工方案。

## 省十三届人大常委会 举行第96次主任会议

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 陈奕樊）11月30日上午，省十三届人大常委会举行第96次主任会议。

省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉主持会议，副主任杨维刚、叶红专、周农、彭国甫出席会议，省人大常委会党组成员曹炯芳列席会议。

**【紧接1版①】**中欧是全面战略伙伴，应该坚定合作大方向。中方愿同欧盟方坦诚开展对话，妥善处理分歧。希望塞方推动欧盟同中方一道，确保中欧关系沿着正确轨道健康稳定发展。第四，倡导公正合理的国际秩序。民主是全人类的共同价值，不是只有一种形态、一种标准，不能由个别国家垄断性解读并强加于人。中国愿同包括塞方在内的国际社会一道，维护公平正义，推进国际关系民主化，让各国人民真正享受更加广泛、更加充实的权利和自由。

阿纳斯塔夏斯表示，塞中建交50年来，双方始终相互理解、相互支持，在政治、经济、社会等各领域合作日益深化，取得积极成果。中国是塞方

**【上接1版②】**

受省人民政府委托，省发展和改革委员会主任周海兵、省地方金融监督管理局副局长刘胜军、省卫生健康委员会主任陈小春、省农业农村厅党组书记贺丽君分别作了关于《湖南省社会信用条例（草案）》《湖南省地方金融监督管理条例（草案）》《湖南省人口与计划生育条例修订案（草案）》《关于促进和保障长江流域禁捕工作的决定（草案）》的说明。省人大财政经济委员会委员

王善平，省人大财政经济委员会副主任委员、常委会预算工作委员会主任欧阳煌，省人大教育科学文化卫生委员会委员胡丽，省人大农业与农村委员会委员黎定军分别作了上述条例草案、条例修订案、决定草案审议意见的报告。

会议听取了省人大法制委员会委员田福德作的关于《长沙市市容和环境卫生管理条例》《湘潭市市容和环境卫生管理条例》等三件地方性法规的决定》《邵阳市资江保护条例》《益阳市资江保护条例》《娄底市资江保护条例》《岳阳市人民政府投资项目领域反铺张浪费规定》《常德市文明行为促进条例》《常德市养犬管理条例》《郴州市城区养犬管理条例》的审查报告。

受省人民政府委托，省人民政府秘书长邓群策作了关于省十三届人大四次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告。

会议听取了省人大法制委员会主任委员、常委会法制工作委员会主任吴秋菊作的关于2021年备案审查工作情况的报告。

省监察委员会、省人民检察院，省直有关单位负责同志，各市州人大常委会负责同志，以及部分在湘全国人大代表和省十三届人大代表列席会议。

三湘时评

## 中华之美，期待更多自信表达

杨兴东

既是因为传统文化自身的丰厚魅力，同样离不开文艺工作者的匠心坚守。

传统文化的当代文艺表达，不是说把卷轴、瓷器、中药、武术等元素串联起来，就一定能够走红。一些地方的传统文化节目表演，只注重模仿，丢掉了灵魂，犹如“东施效颦”。作为文艺工作者，必须抛弃“仿古街”的纪念品摊位思维，才能实现传统文化与当代青年的共振。

传统文化的创新性表达，已经成为向世界讲述中国的一扇窗。从纪录片《舌尖上的中国》在全球刮起了一阵中华美食旋风，到中英联合摄制的大型纪录片《孔子》在海外广获好评；从以现代魔幻电影的魅力塑造中国英雄，让动画电影《西游记之大圣归来》创下中国动画片海外销售纪录，到河南卫视“中国节日”系列成为享誉国内外的金牌节目……越来越多的成功案例，不断佐证“越是民族的，就越是世界的”的内在关联。

中华优秀传统文化既是中华民族的精神命脉，更是我们屹立于世界民族之林的坚实根基。文艺工作者肩负着传承传统文化的时代使命，静下心来，必将收获世界的掌声。期待更多当代青年，走进灿烂五千年的中华文明，用经典文化的创新性表达厚积文脉传承基因。

省纪委监委（扩大）会议传达学习省第十二次党代会精神

## 干在实处走在前列 当好党和人民的忠诚卫士

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 刘燕娟 通讯员 蒋伟）11月29日，省纪委监委（扩大）会议传达学习省第十二次党代会精神，研究贯彻落实措施。

会议指出，省第十二次党代会是在中国共产党成立100周年的重要历史时刻，在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。全省纪检监察机关要迅速把思想和行动统一到省党代会精神上来，把智慧和力量凝聚到实现省党代会确定的各项目标任务上来，持续推进纪检监察工作高质量发展，为加快建设社会主义现代化新征程提供坚强纪法保障。

会议强调，要把学习贯彻省党代会精神与贯彻落实党的十九屆六中全会精神、习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神结合起来，紧密联系我省纪检监察工作实际抓好任务分解落实，将会议精神转化为切实可行的思路、务实管用的举措。要持续加强监督执纪问责，坚定不移、一以贯之落实全面从严治党战略方针，确保监督及时有效，确保办案安全，确保每一起案件都经得起历史的检验，实现政治效果、纪法效果、社会效果的有机统一。要进一步加强机关自身建设，坚决做到自身过硬，在自觉接受最严格的约束和监督中作表率，在建设模范机关中走在前列。

## 湖湘防护科创园项目湘潭开工 张迎春宣布开工

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 彭婷）11月30日，2021年湖南省重点项目、湘潭高新区湖湘防护科创园项目开工。省委常委、湘潭市委书记张迎春宣布开工。

湖湘防护科创园项目由湖南永霏特种防护用品有限公司投资建设，计划投资10亿元，占地128亩，规划建筑面积15万平方米，将着力打造中国防护装备研发中心、中部地区重要的防护装备生产中心、国内知名的职业安全教育培训及安全文化交流中心、省公共卫生及公共安全应急救援装备与物资储备中心。

湖南永霏是在湘潭高新区成长起

来的一家高新技术企业。企业总裁李文辉介绍，湖湘防护科创园项目一期预计2023年投产，二期计划2025年投产。项目建成后，年营业收入有望超20亿元，税收超1.3亿元。湘潭高新区主要负责人表示，将秉承服务至上理念，为项目提供全方位、全过程保姆式服务，推动项目快速建设、早日竣工。

近年来，湘潭坚持“产业兴市、工业强市”发展定位，大力实施“三高四新”战略，全力创建“五好”园区，13条工业新兴优势产业链蓬勃发展。今年1至10月，全市产业项目投资同比增长14.7%，其中制造业投资增长达24.9%。

## 贯彻落实六中全会精神和省党代会精神 大力推动高质量发展

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 黄利飞）11月29日至30日，副省长陈飞先后在省国资委、省交通厅、省工信厅、省科技厅召开机关干部大会，传达贯彻十九届六中全会和省第十二次党代会精神。

陈飞指出，要深刻理解十九届六中全会重要里程碑意义，把全会精神和刚刚结束的省第十二次党代会精神贯通起来学习，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，大力推动高质量发展，在本职工作中抓好贯彻落实。

陈飞强调，要坚持“四个面向”，争取在种业、计算、“3+3+2”产业集群、北斗应用、国家医学中心等优势领域取得突破，抓好国家重点实验室升级、体制机制改革、创新平台和人才队伍建设，打造具有核心竞争力的科技创新高地。

要聚焦发展“3+3+2”产业集群，推进“五好”园区建设，发展数字经济，加强信息通信基础设施建设，打造国家重要先进制造业高地。要把“四好农村路”的“四好”要求作为交通运输的根本遵循，推进现代化综合交通运输体系和现代物流体系建设，加快补齐水运短板，构建新发展格局。要贯彻两个“一以贯之”，深化国资国企改革，坚定不移做强做优做大国有企业，锚定“十四五”规划目标任务，发挥考核指挥棒作用，坚决完成年度目标任务。

## 我省茶油实现智能化生产

湖南日报11月30日讯（全媒体记者 彭雅惠）今天，金浩粮油智能工厂投产，实现食用油日产量900吨生产能力，达到我省食用油生产企业最高水平。

副省长陈文浩出席投产仪式。

我省是粮油生产加工大省，当前食用油生产加工主要采用传统生产方式。引导行业转型升级，省内油茶产业重点企业、农业产业化国家重点龙头企业湖南新金浩茶油股份有限公司启动金浩粮油智能工厂项目，以实现食用油加工生产智能制造为目标。